



圣达菲 2.0L 汽油版 震撼上市

本报综合消息 11月19日,华泰圣达菲一款最低售价9.98万元的2.0L汽油版SUV陆续在全国市场开始投放,而低至9万元区间的售价成为其风靡市场的诱因。“圣达菲2.0L汽油版是我们在小型化、增压化、环保化的发展战略指导下的又一力作。”华泰汽车负责人踌躇满志地告诉记者。“在SUV迅猛发展的中国市场,圣达菲2.0L汽油版作为一款韩系经典SUV,以其超高性价比进军市场,无疑将令‘高烧不退’的城市型SUV市场硝烟更浓。”某业内人士分析认为,华泰此举真正的目的是洗牌城市型SUV市场,真正成为这一细分领域的领导者。

新款锐志一年免费使用权 交车仪式举行

本报讯 对车主来说,交车仪式一定不会陌生,当从销售顾问的手里接过新车钥匙的瞬间,当覆盖在新车上的幕布被掀开的刹那,幸福感油然而生。然而,与我们通常所经历的购车后接受的交车不同的是,2010年11月21日,海口丰正华丰田经销店内举行了一场特殊的交车仪式——新款锐志一年不限里程免费使用权交车仪式,接受交车的是一名一汽丰田的老客户。这场别开生面的活动吸引了众多车主的到场参与。

活动现场,当海口丰正华丰田汽车销售服务有限公司销售部长王曙光先生将新款锐志的车钥匙交付到车主刘女士的手时,刘女士终于按捺不住自己激动的情绪:“一把钥匙,代表着我以后可以尽情地驾驭全新锐志了。虽然我以前不是锐志的车主,但相信这一年内,这款新锐志会让我体验到别样的汽车情。”

刘女士为何能有机会获得新款锐志一年不限里程的免费使用权?这还要从一汽丰田前段时间的一项感恩之举——“感谢有您”活动说起。

据了解,8月28日至9月12日,“感谢有您”老客户关爱活动在全国开展。不同与以往的回馈活动,“感谢有您”活动专门针对那些购车年限超过4年的车主提供多个层面的回馈:二手车评估赢取礼品;免费接受车辆安全检测以及机油代金券;而活动的重头戏就是车主可以参加一项特殊的抽奖活动,奖品正是新款锐志一年期间不限里程的免费使用权。

为了给更多的车主和消费者提供全方位多角度的汽车关怀,“感谢有您”活动只是一汽丰田近期开展的几大感恩活动的内容之一。9月—11月,众多消费者在“携手七载一路关爱”活动和“懂车懂生活”专业服务嘉年华活动的平台上收获了感动与幸福。

随着2011年新年的步步临近,全球各大汽车厂商也忙着将自己的最新产品和一年的努力成果展示给世人,节能减排,全新传动系统,更宽大的空间,种种这些在本年内热度非常高的汽车业界关键词也在此时都爆发了出来。

年底新车发布忙

本报综合消息 在过去的一周中,共有6款车型发布了最新的数据和上市信息,随着年末的临近,新车的进展也渐渐浮出水面,现在,本报编辑就为您盘点上周这六款新车型的最新情况。

路虎五门版Evoque

在刚刚开幕的洛杉矶车展上,路虎汽车首发了全新车型——五门版揽胜Evoque,与揽胜Evoque一样,五门版揽胜Evoque完全忠实路虎LRX概念车的开创精神,并重新诠释了时尚新锐的SUV设计理念,为豪华SUV细分市场带来时尚新风。揽胜Evoque将搭载2.0T发动机明年上市,后续将引入国内销售。

萨博9-4X

萨博9-4X是一款中型跨界SUV,与

奥迪Q5、宝马X3等车同级别,其车身长度为4.77米,宽为1.8米,高为1.68米。从外观上来看,新款的9-4X与9-4X BioPower概念车非常相近。在动力方面萨博准备了两款发动机,首先是自然吸气型3.0升V6,最大马力为265匹,百公里加速时间为6.9秒,另一款是高端的AERO版,使用2.8升涡轮增压V6发动机最大马力至300匹,最大扭矩为400牛米,百公里加速时间约为8.3秒。

2011款奥迪TT

奥迪TT是一款血统纯正的跑车。在中国销售的有三款,分别是TT coupe 1.8t, TT 2.0TSI, TT 3.2奥迪TT quattro(敞篷软顶)。奥迪不断推出一系列彻头彻尾的新车,近日奥迪又将在本月27号发布2011款新奥迪TT。

宝马全新6系跑车

外观方面,全新6系的设计显得更加优雅,车身肌肉线条更加紧绷,前脸采用现款7系和5系的全新家族脸谱,而前大灯总成造型在布局方式上同老款6系有很大的差别,转向灯组被转移到了前大灯的下部。

沃尔沃S80L 2.0T

沃尔沃早先在成都车展发布了XC60 2.0T车型,近期还将向中国发布一款配备相同动力系统的2.0T车型。12月1日,全新S80L T4及2011款S80L加长版将上市。新车配备的2.0T涡轮增压引擎配合六速Powershift双离合变速器,能够使得保证强劲动力的同时,进一步降低油耗及碳排放量。

东风日产开启“心”动购车节

五重豪礼感恩回馈

本报综合消息 11月1日,以“辉煌200万,玩享‘心’旅程”为主题的东风日产“心”动购车节活动正式启动。11月1日至12月31日期间,凡到东风日产专营店的消费者,即可享受到包括舒心体验好礼、心动购车好礼、安心检测好礼、诚心保险好礼以及精心套餐好礼在内的“五重购车礼遇”。

其中,舒心体验好礼通过“易租车”选择东风日产品牌车型9折优惠、玛驰免费试驾两天的抽奖活动,为消费者打造放心购车的体验环境。心动购车好礼则以零利率贷款、“10元日供玛驰”等版块,为计划买车的消费者打造了放心购车的最实惠机遇。从体验试驾与选车购车的层面向消费者展示东风日产的产品实力,为新购车用户打造了实在的优惠折扣,助消费者实现轻松享车的愿望。

东风日产相关负责人称,“心”动购车节是借东风日产200万台下线之际,继9-10月份“零距离购车季”的成功开展之后,再次推出的感恩回馈广大消费者的豪礼优惠活动。之所以能以最快时间达成200万台销量,不仅源自东风日产放心品质、舒心驾驶、贴心服务三维价值体系的坚持,更赖以消费者的持久信赖与认同。在消费者的大力支持与关注下,2010年的东风日产再创佳绩,截至10月31日,实现了551,299台的不俗销量,同比增长30.5%。

业内人士表示,200万台的辉煌业绩是企业与车主们携手共铸的,此次“心”动购车节活动是东风日产及全体经销商对广大消费者多年来支持的感恩。丰富而充满惊喜的回馈活动充分展示了“辉煌200万,玩享‘心’旅程”的主题,使东风日产对200万用户的感恩,从“心”启程。

新MINI家族 重装登陆海南

本报讯 紧随新MINI家族升级版在上海的重装上市,19日,它们又绚丽登陆海南。新MINI家族的三个车型——MINI、MINI Clubman和MINI敞篷车,与3个发动机系列One、Cooper和Cooper S组合而成的8个车型,共10款新车在海南宝悦集体亮相,向人们展示了这个传奇品牌的崭新面貌。令无数MINI粉丝惊喜的是MINI One和MINI One Clubman首次在中国市场推出,取代之前的MINI Cooper版车型,并以亲和的价格和自由改装的灵活性,成为MINI车迷们的入门新选。

在一个十年之后,现任MINI设计总监Gert Hildebrand承担起MINI又一次进化的使命,目标依然是维护MINI的内在价值和历史底蕴,让MINI因时代需要而进化。今天,诞生51年之后的MINI又一次重装上阵,这是一次MINI家族全车系的统一进化。

海南宝悦汽车贸易有限公司的总经理凌树新在上市活动上表示:

“此次是MINI家族有史以来第一次全线产品统一升级,并在中国市场引入了新的One动力单元。我们相信,更丰富、清晰的产品系列将更好地满足车迷朋友的多样化、个性化需求,找到彰显自我风格的MINI座驾。”

海南诚方

新手课堂第二期开课

本报讯 2010年11月21日上午,

“新手课堂、诚方有爱”江淮诚方第二期新手课堂活动拉开了帷幕,现场汇聚了50多名新手车主以及二十多家来自各大媒体的记者朋友,来自海口市交巡警支队的资深交通人陶晓明警官作为本次新手课堂的特邀讲师,为大家讲授了一堂精彩的交通知识课程。

平日里大家只能在《老陶说交通》节目中看见陶老师忙碌的身影,能够在现场聆听陶老师的讲解让许多学员激动不已,许多看似繁杂的交通规则以及陌生的指示标牌在陶老师生动、诙谐的讲解之下,学员们很快已经了然于心,许多学员纷纷表示,像这样的课程应该多多开展,

让周围的亲戚朋友也多掌握一些交通知识,把“安全驾驶”这样一种信念传递下去。

陶老师在接受记者采访时指出,目前我国正快速进入汽车社会,不经意间,大街上贴着“实习”标志的汽车越来越多,新司机正在迅速增加,专家预计未来5-10年,全国每年增加的新驾驶员将超过580万人,而新司机“手潮”导致的交通事故率也居高不下,如何让新司机快速成为驾驶的熟手将是全社会都应该关注的问题,也是交通法制宣传部门重任所在。

江淮汽车海南诚方的王总告诉记者,我们为车主们打造这样一个平台,希望能够帮助新手们尽快的熟练上路,做到科学驾驶、安全驾驶。



路虎,卓著性能的全地形豪华汽车创造者。

路虎,缔造独一无二,能力卓越的座驾,将功能与创想合二为一,以粗犷坚韧,尊贵豪华作为设计理念。空间宽敞,功能丰富,智慧简捷技术,适应任何驾驶需求。无拘无束,个性分明,成为全球数百万人民生活不可或缺的座驾。路虎具备非凡的全地形通过能力,是驾驭各种行驶条件的专家,积极研发环保绿色产品,并为生命旅程所制造,伴随崇尚自由者,恣意追寻世界美景。路虎以其可靠,值得信赖的特性,获得世人尊重,无所不往,无所不能,激励人生,倍受尊崇。路虎,世界级性能的全地形豪华汽车创造者。

路虎品牌文化展

中汽南方路虎、捷豹4S专线

电话:31918888 31916666



路虎·神行者2代 | 路虎·第四代发现

路虎中国授权经销商:海南中汽南方汽车销售服务有限公司 属于深圳中汽南方投资集团 09年度全国 | 人汽车营销集团之一



长安星卡2
致富与星卡同步

长安星卡2 全面升级 装载专家

4大升级 23项提升 星耀上市

加强制动器、前轴摆臂、
轴承、更优品质

动力强劲 承载更强

中国微货“第一功”领先安全

3mm厚专用大梁板材,
整体式大梁提高承载力

增加限位板,
侧板更加稳定不易变形



行业新标杆,微卡装载专家!长安星卡2星耀上市,传承经典外观,采用创新技术;4大升级,23项提升,动力强劲,3mm加厚整体式大梁,承载更强,满足您多种装载需求。以领先的技术,完善的品质,长安星卡2必将助你事业更成功!

海南华骏汽车维修服务有限公司

0898-68611738

地址:海南省海口市南洋大道241号 | 海南省海口市南洋大道241号

本广告最终解释权归王庆长安汽车股份有限公司所有



LAND ROVER

长安商用

领先技术 信赖品质

网上购车: <http://wx.changan.com.cn>

亲情服务热线: 4008840066 023-67086666

免费服务热线(座机): 8008070888 www.changan.com.cn

广告

广告